

## 【2020年2月10日第15期文法播报】

近期，针对当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情，根据学校疫情防控工作的要求和部署，学院高度重视，迅速联动，严格落实各项防控工作任务。自行建立教职工流动管理台账，心系师生安全，通过多种方式全面了解和准确掌握全院师生的身体健康和出行状况，严格执行每日教职工新型肺炎疫情防控“零报告”制度，认真落实“新冠肺炎”疫区来往师生摸底工作，全面排查传染风险。全院师生均保持通讯畅通，能够做到随时接收信息动态，异常情况及时上报学校，并充分利用学院网站、公众号、微信工作群等各种形式加大宣传力度，让防控理念入脑入心，使全院师生知晓防治新型冠状病毒肺炎疫情的基本知识和方法。

今日我院疫情防控“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计53人在津，1人在温哥华，6人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年2月10日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

不忘初心，方可照亮前方；牢记使命，更需砥砺前行。让我们风雨同舟，众志成城，共克时艰，用“理性、专业、担当、大爱”的精神共同抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情，以实际行动坚决打赢疫情防控阻击战这场硬仗！

人文与法律学院

2020年2月10日